
 

 

DRUŠTVO ZA TELEKOMUNIKACIJE – DT, 

Elektrotehnički fakultet Univerziteta u Beogradu – ETF, 

IEEE Region 8, 

IEEE sekcija Srbija i Crna Gora, 

IEEE ComSoc chapter Srbija i Crna Gora, 

IEEE CIS chapter Srbija i Crna Gora, 

 

uz podršku Ministarstva informisanja i telekomunikacija Republike Srbije; Ministarstva nauke, 

tehnološkog razvoja i inovacija Republike Srbije; Ministarstva prosvete Republike Srbije; 

Regulatorne agencije za elektronske komunikacije i poštanske usluge – RATEL i mnogih drugih 

donatora i sponzora, 

organizuju 25. i 26. novembra 2025. godine, Beograd, SRBIJA,  

33. TELEKOMUNIKACIONI FORUM TELFOR 2025 

Telekomunikacioni forum TELFOR organizuje se ove godine 33. put kao internacionalna IEEE konferencija, 

tradicionalno sa velikim brojem veoma dobrih radova, sa mnogobrojnim pratećim aktivnostima i sa preko 1000 učesnika. 

Kao internacionalni regionalni IEEE skup, TELFOR ima za cilj da razmotri naučne, stručne, pravne, profesionalne, 

društvene, ekonomske i regulatorne aspekte u oblastima telekomunikacija, informacionih tehnologija i bliskih oblasti. 

PROGRAMSKE OBLASTI TELFORA 

Telfor sekcije koje se odnose na tehnike telekomunikacija i IT, primene telekomunikacija i IT u drugim oblastima, kao i primene 

drugih srodnih tehnologija u telekomunikacijama i IT su: Telekomunikacione mreže (TM), Radio-komunikacije (RK), Mobilne, 

bežične i IoT mreže (MBM), Sistemi prenosa signala (SPS), Veštačka inteligencija (VI), Data Science (DS), Obrada signala (OS), 

Primenjena elektronika (PEL), Primenjena elektromagnetika (PEM), Multimedija (MM), Optičke i kvantne telekomunikacije 

(OT), Softverski alati i aplikacije (SAA), Pametna i efikasna vozila (PEV), Pametne mreže i zelena energija (PZE), Politika, 

regulativa i usluge u telekomunikacijama (PRU). 

Za Telfor su prihvatljivi radovi koji spadaju u ove oblasti, kao i radovi iz drugih bliskih oblasti ili specifičnih oblasti za koje mogu 

biti organizovane specijalne sekcije. Pri podnošenju rada, autori selektuju oblast, a Programski odbor zadržava pravo da rad 

naknadno premesti u drugu sekciju. 

NAČIN RADA FORUMA 

Rad Foruma će se odvijati u okviru plenarnih sednica sa predavanjima, radovima po pozivu i tematskim izlaganjima, 

kroz rad više specijalnih sekcija, sekcija sa autorskim regularnim i studentskim radovima, preko panel diskusija i 

okruglih stolova o aktuelnim temama, usmerenih seminara, tehničkih izložbi kompanija, tematskih izložbi i prikaza, 

tehničkih i komercijalnih prezentacija, profesionalnih skupova i sastanaka, itd.  Plan i program rada utvrđuju Programski 

i Organizacioni odbor. 

UČEŠĆE 

Kompanije, institucije, autori pojedinci i drugi učesnici iz širih oblasti telekomunikacija i IT su pozvani i dobrodošli 

da učestvuju u radu Telfora pod uslovima objavljenim na sajtu www.telfor.rs. 

PODNOŠENJE RADOVA 

Autori pojedinci za TELFOR mogu podneti stručne i naučne radove sa originalnim praktičnim ili teorijskim 

rezultatima istraživanja, od interesa za širi skup stručnjaka u području iz koga je rad, kao i radove koji sadrže primene 

teorijskih metoda u rešavanju konkretnih inženjerskih problema, prikaze praktičnih novih rešenja ili uređaja, rezultate 

eksperimentalnih istraživanja, realizacije poznatih rešenja na novi način i slično.  

Za TELFOR se prijavljuju radovi čiji sadržaj nije pre Foruma saopšten, objavljen ili na drugi  način prikazan. 

Prijavljeni radovi moraju sadržati naučne, stručne ili primenjene rezultate samih autora. Objavljeni rezultati ni 

na koji način ne smeju povrediti autorska prava drugih pojedinaca ili organizacija. Iako se svi radovi recenziraju, 

sami autori odgovaraju za pravo objavljivanja, originalnost i kvalitet radova.  

Učesnici izuzetno mogu ponuditi Programskom odboru, ili Programski odbor može naručiti po pozivu, pregledne 

radove i radove po pozivu iz pojedinih oblasti, odnosno radove sa prikazima rezultata drugih autora i institucija (bez 

sopstvenog doprinosa odnosno učešća u  istraživanju podnosioca rada). Na radu se tada mora obavezno naznačiti da je 

http://www.telfor.rs/


u pitanju pregledni rad, odnosno moraju se jasno i dosledno naznačiti izvori informacija i eventualne dozvole za 

objavljivanje do tada nepublikovanih rezultata.  

 

TELFOR posebno organizuje sekciju za studente OSNOVNIH I MASTER AKADEMSKIH STUDIJA. U ovoj 

sekciji radove objavljuju isključivo studenti-autori, uz eventualnu neobaveznu naznaku imena nastavnika-mentora 

u napomeni na dnu prve strane rada. Radovi prijavljeni i prihvaćeni za Studentsku sekciju objavljuju se samo u CD 

zborniku TELFORa. 

Registracija radova, podnošenje radova za recenziju, podnošenje finalne verzije (camera-ready) rada, 

registracija za TELFOR, kao i sve ostale aktivnosti, sprovode se on-line preko Telfor sistema, u skladu sa 

uputstvom na sajtu www.telfor.rs. 

Radove  treba po pravilu napisati i referisati na engleskom ili na srpskom jeziku. Kao autor-koautor originalnog rada 

svaki  učesnik može biti zastupljen NAJVIŠE TRI PUTA. Na recenziju se primaju isključivo radovi (a) koji su prispeli 

na vreme, i (b) koji su pripremljeni u skladu sa Uputstvom za autore i uglednim primerima koji su objavljeni na sajtu 

www.telfor.rs. Predajom rada autori prihvataju sva pravila navedena u ovom pozivu. 

Svi radovi poslati za TELFOR se anonimno recenziraju. Recenzente određuje Programski odbor. Autori će biti 

obavešteni da li je njihov rad prihvaćen ili ne. Odluka recenzenata o prihvatanju ili neprihvatanju rada je konačna.  

Prihvaćeni radovi se objavljuju u CD zborniku radova. Autor ili koautor treba da izloži prihvaćen rad na Forumu. 

Prihvaćeni i izloženi regularni radovi, ako je plaćena najmanje jedna kotizacija po radu, biće posle TELFOR-a 

ponuđeni za objavljivanje u IEEE XPLORE digitalnoj biblioteci (http://ieeexplore.ieee.org). Telfor se pridržava IEEE 

„no-show“ procedura. Ukoliko je vaš rad prihvaćen, autor ili koautor treba da ga prezentuju na konferenciji. Radovi koji 

nisu prezentovani („no-show“), neće biti prosleđeni u IEEExplore. 

Prihvaćeni rad koji nije izložen u odgovarajućoj sekciji TELFOR-a ne može se navoditi kao rad objavljen na 

TELFOR-u. Programski odbor može odabrati i preporučiti neke radove za dopunu, proširenje i publikovanje u TELFOR 

Journal-u (http://journal.telfor.rs) ili u drugim naučnim i stručnim časopisima. 

NAGRADE 

U znak sećanja i poštovanja dela prof. dr Đorđa Paunovića, prvog i dugogodišnjeg predsednika Upravnog 

odbora TELFOR-a, Upravni i Programski odbor TELFOR-a ustanovili su NAGRADU “ĐORĐE PAUNOVIĆ” 

ZA NAJBOLJI RAD NA TELFOR-u. 

Predstavnici Registra nacionalnog internet domena Srbije (RNIDS) su predložili, a Upravni i Programski odbor 

TELFOR-a su prihvatili i ustanovili godišnju RNIDS nagradu za najbolji rad mladog autora, u cilju podsticanja rada 

mladih istraživača. 

Uslovi i rezultati dodela nagrada objavljuju se na sajtu TELFORA (telfor.rs).  

KOTIZACIJA  

Autori i/ili koautori prihvaćenih regularnih radova plaćaju kotizacije. OBAVEZNA JE NAJMANJE JEDNA 

NETO VREDNOST OBJAVLJENE KOTIZACIJE PO SVAKOM PRIHVAĆENOM REGULARNOM RADU. 

Iznosi po kategorijama, instrukcije za plaćanje i pravila treba videti na sajtu www.telfor.rs. 

Za posetioce autorskih i posebnih sekcija TELFOR-a, kao i za posetioce izložbi i prezentacija, učešće je besplatno. 

Aktivnosti firmi, specijalistička predavanja i seminari mogu se posebno naplaćivati.  

Alternativno, radovi mogu biti izloženi „na daljinu“ (preko Interneta, bez fizičkog prisustva na konferenciji). 

Za ovu mogućnost treba da se prijavite pre 5. novembra (office@telfor.rs). U tom slučaju, pored standardne 

kotizacije, plaća se specijalna dodatna taksa po radu, najkasnije do 10. novembra (Iznose možete proveriti na 

www.telfor.rs). 

Rokovi:  7. septembar 2025.    - Rok za dostavljanje kompletnih radova 

 13. oktobar 2025.    - Neobavezan rok za obaveštenje o prihvatanju rada 

   17. novembar 2025.    - Objavljivanje programa TELFOR-a 

   25-26. novembar 2025.      - TELFOR 2025, Beograd, Srbija 

   25. novembar 2025, 10:30č. - SVEČANO OTVARANJE  

 

Adresa: TELFOR, ETF, Bulevar kralja Aleksandra 73, PF 3554, 11120 Beograd.  

Kontakt: www.telfor.rs, office@telfor.rs. 
 

 

 

Predsednik Upravnog odbora TELFOR-a Prof. dr Aleksandar Nešković 
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